E' ' Power needs control

SOLID GSX Enclosure system

for LBS 400/630 3P/4P
CP X'3 S46 ((;;)s\fnry 2; LBS 400/630 3P/4P)

Mounting instructions
Montage anleitung
Navodilo za montazo
Instrukcje montazu
Upute za montazu
Montazni navod
Navod na montaz
Szerelesi utmutato
Montavimo instrukcija
VIHCTpYKLMSA 32 MOHTaX
Montazas instrukcija

POROREREPERE

CP 1-3846 3P 001339700 CP2-3S846 001339702

001339701

@

CP 3-3S46 001339704

g

Paigaldusjuhend
18 o 0] & o]—= 180 oo 18
17 o oo O 17|10 oo 17
S ° 5 s °
16 = O 16|0 oo 16
s o oy
15 Oo|15 150 A[[E 00 15
co ° ° 00 900
14 O|14 14/0|—= @00 | 14
13 oo oj3 =—{- & & o]— 130 oo 13
12 oo o2 . 12|0 oo 12
11 0o ol © © © 1|0 oo 11
10 o 0o oo . 10O oo 10
2| = b o o ~—— o o |y
9 = 0o O 9O oo 9
8 oo O 8|0 oo 8
7 oo e} 7o oo 7
6 0o 0 %‘ 6|0 oo 6
. S T
oo o o 00 000
4 Lo, -0 (o= ~@oo) [ 4
3 oo (0] 3|0 oo 3
2 le) o o o o o)
2 N o || oo o) 2|0 oo 2
o ° = ° o
1 L~ o [®) Eo]— 110 o ll~1 1
Screwdriver flat-blade
(Wkretak ptaski)
Hole-position mﬁg
left-down
(Otwdr-znacznik pozycji
lewy dolny rog)
Position 1 - with LBS-DH160 - cut out/ remove A, B
(z LBS-DH160 wyciaé / usunaé A, B)
Position 2 - with LBS-EH630 - cut out / remove A
(z LBS-EH630 wycigé / usungc A)
| —
()
N—
B
v

A18.11 1981029412| ETI Elektroel 1t d.o.0.  Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia  Phone: +386(0)3 56 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077

e-mail: eti@eti.si

www.etigroup.eu

[1/6]




Position 1

£| ' Power needs control

LG-V6-D SET x2
001341153
LG-V6-D SET
No. Type ETI Name Pcs.

1 |LG-V6-D-C Support 2
2 |AST 4.8x9.5 [Tapping screw 4
3 |AW-RE 6 Washer M6 DIN9021 Zn 2
4 |AS-SH 6x10 Screw M6x10 DIN912 2

\

[@)
= o ©
N s 8

S

Js o

© © © © © © ©
D D IS I NS Y S S Sy

/,% %/% S

©

N
S S 8 S S ¥

OO D OcOc DD DD DD Dc DD DD =0
©

©

k

ETI Elektroel

it d.o.o.

SOLID GSX Enclosure system

Position 2

LG-V6R-B SET x2
001341201
WP-A
No. Type ETI Name Pcs.

1 |LG-V6R-B Support 2
2 |LG-V6R-KK Support 2
3 |LG-V6R-LN Support 2
4 |AN-FSH 6 Nut flange serat M6 DIN6923 Zn | 2
5 |AW-RE 6 Washer M6 DIN9021 Zn 2
6 |AS-SH 6x10 Screw M6x10 DIN912 2
7 |AST 4.8x9.5 [Tapping screw 6

S
N s & s 8

... ELS46 K123

©
= o

QQ Q,fQ Q,fS

© © © s S
S 8 & & 8 & S 8 s 8

°
Sy
S s

/‘® Q,)® N

S
Y

/@0@0@9@9@9@@@@@@@9@9@9@9@@@9@\

£

A
)

2/6

A18.11 1981029412

Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia

Phone: +386(0)3 56 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077

e-mail: eti@eti.si

www.etigroup.eu




" ' Power needs control

Switch disconnectors montage in specified holes (black points)

(Roztgczniki montowaé w otworach oznaczonych czarnymi punktami)

PM 2 ELS46 K123

[e) _O_ _ . (@)
go o o o o [ | [ OTO d olo 02

o O ool 4 11 19 ©
(e} o i. o O o o .‘]‘
o &) o
9°0 O O‘ o0 0O ¢) 0°¢9
¢r°o O] o o o | o0°9

@] @] O‘ [ONe] [oNe] O ? O

Q (o] J. o O o O .J

] o T T 1T T To o
2 o O O ©° ‘ [e] ql [eNNe] 2
) o) Lo e e
o

o000

Hole-position marker
left-down
(Otwér-znacznik pozycji
lewy dolny rdg)

A18.11 |981029412| ETI Elektroel: it d.o.0. Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia

SOLID GSX Enclosure system

PM 1 ELS46 K123

o) o o _ o
g‘? b olo b Fqg
SR I N A I N B
‘o oi
&l
0 09
og‘
o o |
L]
T T T T
[e]
o4\ P 9P | do
o]
PM 1.4 ELS46 K123
[} o _ _ le) _ o o
go o o d ol o [ [og
o JEN N IR I B I SO
o "o o'
| \
[e] o
© o OJ) o O 00 OLg
°° o 00 Ofg
00 O O 00
7 |
o L.,,, 7.J
T T T T T To
o] o
o O o
E\% OCLJ OLJ LJog
PM 2 ELS46 K123
(o] o o _ _0O o _ _ o o [e)
2‘?%0[01@[ | o b olo | [Q2
| L LKO#LL,j r,,L L_Jol _©°o | _|
‘.O (o] o O.‘ ® O a .i
S | 3
‘goo o O (o) ‘oo O (€] o0° 9
e °° © o[ |o © o° 2l
| o O © oo‘ 0O o © |
e O o o O.\ L.O .J
b To T T T~ T T ToTl ol T
o
| O [e] o| O
e LJO OL} [ Lglg
PM 2.2 ELS46 K123
o o P P o) _O_ o o o
gq’ b olo b | [ b olo b | | 08
L1 g o 1 L. ___ 1 1o 190 _
Te o o o o °!
| | \
o ‘ ‘ o
‘go 0] e} oo‘ [e)e) © o o l°9
s° © o ‘o‘ o o o ]°9
o O © o‘o 00 o o o |
!. o .J !. (o] .J
T a b T T T T T TJo TorTl~o
]
o| O |0 o| O
PeeP LI o L PoeP L] oo
PM 3 ELS46 K123
o _ _ (o) o _ _ _ _0 o _ _ _ _ 9
89%00%[7 b oo b [ 71 [obo\o\[qg
(1 7 41 1+ o 1 1 1 L L __° _ 9 ] 1 1 L[|
[ ] O.j rOO OO7 r. L]
| ] || |
(e} o
‘go o 0O ‘oboo oo&o‘ 00 © Og‘
je° o o o] o © °o o |9 o o °g|
| o 00 ‘o‘o o O o o O‘O‘ 00 © |
‘. D.J L.O O.‘ L. .J
P T T T 4d o T T T T T T "o d T T T T T~
[e] ]
od) P °lopr L | L poepr L e P o) Ldo
3 o o fe] e 3

Phone: +386(0)3 56 57 570

Fax: +386(0)3 56 74 077 __e-mail: eti@eti.si __ www.etigroup.eu

3/6




" ' Power needs control

Switch disconnectors montage in specified holes (black points)

SOLID GSX Enclosure system

PM 1.4 ELS46 K123

(Roztgczniki montowaé w otworach oznaczonych czarnymi punktami) o __ 0 _ _ o _ o o
g [ olo d ol 1 [~ 10 g
ol 1 1 74 1 1 19
To o .
\ \
g 5
8o oo O o oo °©
o o o
O‘ (o]} 00 o
‘ oo O O 00 ‘
. o .
> T T T T T T To
o o
o | O o
SOLJOCLJOLJ LJog
A o
PM 2 ELS46 K123 PM 2 ELS46 K123
[e] o _O_ o ] o o) _ 0O _ _ o _ o
go o o olo | [ [ [OTO{JO o(g (go o o o o 7 [0 b ofo | Fqg
o ol ! L1 1 1 19 © o o o Jol o L]
o io o o o o o 07‘ o o o ‘F. [ o o o oi
o b &) o o ‘ o ‘
900 o} oo 00 o} 0°9 °9°p O © 0o 0O 0 o o0°¢9
g°o | o o o °© ] o0°g 9°o © | o o o o° g
O T) O O O [eNe)] O Cf O O ] @] ‘O O O 0 O o] O ‘
o . o o o o o . o o o |eo0 o o o .
o ol T T T T T T To o o] o} ST T T T ToT ol T
[e] ] (o) ]
o O o]0 o] O | o O o O o o] o| O
g L0 L Lo el 03 a oLl lepelel Ladd
A= A
PM 2.2 ELS46 K123
(e _ _O_ o o o
2 © o o0 o0 o0 1 T b olob I 1 o 2
© o A S H O A B LI I
o o i. (e} o o .“
o ‘ ‘ o
9 ° @) O O o0 [exe} O O e} °9
%° o o | o o0 o o |°9
O ] ] ‘ O O O O ] ] @] ‘
] ] L. e} (o) (o) .J
o o ST T T T T To Torl ™
2 o o o0 o | oo | 2
g b PP Ll o3
°
PM 3 ELS46 K123
o (e} a o - _ O _ — . _ o
8 © o o0 o0 o o o o o [ I o & olo | [ 8
o o 1o a L J 1 1 L]
o 0o o o ‘o o o o‘
5 | 3
©° o 0o 00 O O o lo 0o 0o o °¢9
°° o © O 0 O oo o o o °g|
o 0O o0 o O @) ‘O [OX@) OO0 O ‘
o 0o o o O L., [e] o] o 7.}
o o Tor T T 1T T I&
o o
o O 0 O o o O o o] o| O
rgs . . oL lePele) Lo
A o
PM 3 ELS46 K123
o o _ o _ _ _— _0 [¢] o
8 © o o0 o0 o 7 b ofo b | 0o o o0 o © g
@ ool L L 1 1L L _©o o
o ‘o o o o o o‘ o o
o ‘ J o
O o o oo 00 O O o O Jdo o0 o °9
9o o o | o oo o o |o o o °9
O o 00 ‘ o0 O O o O O‘O 00 O
o ‘. o o O o .‘ o] a
- olol T T T T T T "o o
Hole-position marker ) o
left-down 0o\ ©0© 00 L L fPeer 6 6o o0 o0
(Otwér-znacznik pozycji o o o o o o
lewy dolny rég) A e
A18.11 ]981029412| ETI Elektroel it d.o.0.  Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia  Phone: +386(0)3 56 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077 __e-mail: eti@eti.si _ www.etigroup.eu 4/6




" ' Power needs control

No. Type ETI Name Pcs.
1 |AS-SH 6x50 Screw M6x50 DIN912 Zn 4
2 |AW-R6 Washer M6 DIN126 Zn 8
3 |AW-S6 Washer spring M6 DIN127 Zn | 4
4 |AN-H 6 Nut M6 DIN934 Zn 4

No. Type ETI Name Pcs.
1 |AS-SH 6x50 Screw M6x50 DIN912 Zn 4
2 |AW-R6 Washer M6 DIN126 Zn 8
3 |AW-S6 Washer spring M6 DIN127 Zn | 4
4 |AN-H®6 Nut M6 DIN934 Zn 4

Phone: +386(0)3 56 57 570

SOLID GSX Enclosure system

PM ... ELS46 K123

P
/@(,,@(
-
-
g
/@{,,@f
-
’e

PM ... ELS46 K123

Fax: +386(0)3 56 74 077 __e-mail: eti@eti.si  www.etigroup.eu

[5/6]

Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia

A18.11 [981029412| ETI Elektroel

it d.o.o.



‘T’ Power ne SOLID GSX Enclosure system
eds control

A18.11 981029412 | ETI Elektroel: it d.o.0.  Obrezija 5, 1411 Izlake, Slovenia _Phone: +386(0)3 56 57 570  Fax: +386(0)3 56 74 077 __e-mail: eti@eti.si _ www.etigroup.eu 6/6




